



## Snickers Low Sugar High Protein 57Gr

Codice: Snickers Low Sugar High Protein 57Gr

**€ 1.99** € 4.74 - 58%



Mars Protein Snickers Barretta Low sugar Cioccolato Bianco 57gr

Se stai cercando un modo nuovo e gustoso per integrare le proteine nella tua dieta, ti piacerà la nuova Snickers Low Sugar High Protein Bar. Contiene solo 217 calorie e ha il profilo nutrizionale che ti aspetteresti da una barretta proteica leader del settore, ma con tutto il gusto della tua marca di dolciumi preferita. La barretta Snickers Low Sugar High Protein è una deliziosa combinazione di noci, caramello e cioccolato con un morbido centro torronato che contiene 20 g di proteine. La barretta Snickers Low Sugar High Protein, confezionata singolarmente, può essere facilmente infilata nella borsa della palestra come spuntino post allenamento.

## Vantaggi

contiene fino a 20 g di proteine di alta qualità

contenuto ridotto di carboidrati, zuccheri e grassi

favorisce la crescita muscolare e migliora il recupero

solo 217 calorie per barretta

ideale come spuntino pre/post allenamento

Indicazioni d'uso

Assumi la barretta due o tre volte al giorno, preferibilmente prima o dopo l'attività fisica, ma anche in qualsiasi momento della giornata in cui la fame si fa sentire.

Informazioni nutrizionali

Valori medi per Per 57gr

## **Plus Power Supplements**



Energia 218kcal / 912kcal	
Grassi 10g	
di cui saturi 4.3g	
Carboidrati 15g	
Di cui zuccheri 2g	
Proteine 20g	
Sale 0.58g	
ngredienti: Cioccolato bianco con edulcorante (19 %) (edulcorante (maltitolo), burro di cacao, latte intero in polvere, lecitina), estratto di vaniglia), proteine del latte, idrolizzato di collagene, arachidi tostate (11 %), aroma di caramello (maltitolo), latte condensato, burro di cacao, umidificante (sorbitolo), emulsionante (mono- e digliceridi degli acidi granaturale, sale, colore (caramello)), umidificante (glicerolo), acqua, oligofruttosio, pasta di arachidi, proteine del siero ograsso di palma, sale marino, aroma, aroma naturale, colore (caramello).	edulcorante ssi), aroma
Contiene arachidi, latte o prodotti derivati.	

Caratteristiche

Marca

Mars